lMocnnedosamesnibHoOeE
U napasisiesibHoe
coeduHeHue
MPOB8OOHUKOS8

8 ki1ace



Omeembme Ha 80rnpoOChHI:

YTO Ha3biBaeTcs COnNpoTuBIrieHnEeM?
B yem npuuuHa conpoTtuBneHusn?

OT KakKux napameTpoB 3aBUCUT CONPOTUBIEHME
NnPoBOOHUKA?

Cdopmynupyunrte 3akoH Oma anga yyactka uenmu.

Cuny ToKa B uenu yBenu4uunu B ABa pa3a. Kak
NW3MEHUNOCb CONPOTUBJIEHME NPOBOAHUKA?

HanpsXxeHue B uenu ymeHbLWUNN B ABa pa3a. Kak
NU3MEHUOCb CONMPOTUBIIEHME NPOBOAHUKA?

OJnvuHY NnpoBOAHMKA YMeHbLUUIU B TPU pa3a. Kak
NW3MEHUNOCb CONPOTUBIIEHME NPOBOAHUKA?

[MpoBONOKY corHynu nonosnam. Kak nsmeHunocob
conpoTuBrieHne NPOBOJIOKU?



[lo rpachuky cpaBHUTE IneKTpU4veckoe
conpoTuBneHne NpPpoBOAHUKOB.
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lMpeumywecmea u Hedocmamku
coeduHeHUU

¢ I'Ipumep nocrnegoBaTtesibHOro coeaAnHeHuUsA:. rMpinsaHAa.

e [lpumMmep napannesibHOro coeaMHeHUA: NOTPednTenn B XUnbix
nomMeLleHUsX.

¢ I'Ipeumyu.l,eCTBa U HeJoCTaTKU COeANHEHUN:

MocnepnoBatenbHoe — 3aWuTa Lenewn oT neperpys3okK: npu
yBerIM4eHNU cunbl Toka BbIXOAUT U3 CTPOSA npeaoxpaHuTenb, U
Llenb aBTOMaTU4ecku otknrovaerca. Mpu Bbixoge U3 cTposi o4HOro
U3 3NeMeHTOB CoeAMHEeHUSA OTKIYaloTCS U OCTanbHbIe.

I'Iapanneanoe — NP BbixXxoagae n3 CTposda oaHoro n3 3JyJieMeHToB
CoeAuNHeHUA, oCtalsibHble AEeNCTBYIOT. anI BKNKO4YeHUU I3J1eMEeHTa C
MEéHbLUMM BO3MOXHbBIM HanpAaxeHnem B Lelnb 3JIeMEeHT NeperopuT.



BonbTrmeTp V, nokasbiBaeT 12 B. kakoBbl
nokasaHus amnepmeTpa u BonbtmeTpa VvV, ?
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AmMnepmeTp A nokasbiBaeT cuny Toka 1,6 A npu
HanpsbxkeHn 120 B. conpoTuBneHune pe3ucropa
R, =100 Om. OnpepnenuTte conpoTuBneHune pesmMcropa

R, n ng*=====45 amnepmetpoB A, n A,. HaHo:
R, 1=1,6 A
) R,= 100 Om
V A 1
~ O U=120B
R
2 | -21 -7
U PeleHue: R,-7
L =0 [ - 1208 =1,2A
! ' 100 Om
I, =1-1, I,=1,6A-12A=04A
B
R,= R, =298 _ 300 0m
I 0,4 A



AaHue: § 48,49, 22(1), 23(1)




